

金正恩会见到访的美国国务卿蓬佩奥

新华社平壤5月10日电(记者 程大雨 吴强)据朝中社10日报道,朝鲜最高领导人金正恩9日会见了来访的美国国务卿蓬佩奥,表示即将到来的朝美领导人会晤将是一次“历史性会晤”。他还下令特赦及遣返被朝鲜扣留的美国人。

报道说,金正恩在会见蓬佩奥时表示,朝美领导人会晤将是推动朝鲜半

岛形势积极发展、为建设美好未来而迈出的良好第一步的历史性会晤。

报道表示,蓬佩奥此行是为向金正恩转达美国总统特朗普口信并为朝美领导人会晤做准备。金正恩在听取口信后,“对美国总统深切关心通过对话解决问题予以高度评价并表示感谢”。

报道表示,金正恩同蓬佩奥交换了

对半岛地区形势的评价和看法以及两国最高领导层对朝美领导人会晤的立场和意见。会见深入讨论了会晤的业务性问题及其相关程序和方法。金正恩和蓬佩奥就讨论的问题达成了“满意的共识”。

报道还说,金正恩高度评价与蓬佩奥举行良好会谈并取得满意结果。蓬佩奥对金正恩在其访问平壤期间予以

盛情款待以及进行了非常有益的会谈并达成充分的协议表示由衷的感谢,并表示其作为美国国务卿,愿为朝美领导人会晤成功举行而积极努力。金正恩与蓬佩奥相约再见并为其话别送行。

美国总统特朗普9日在社交媒体推特上说,朝鲜已经释放3名遭羁押的美国公民。



震后十年看陇南:

感恩村迈向“小康村”

这是一张拼版照片,上图为2008年5月16日,救援人员在陇南市武都区马街镇蒿坪村帮助村民清理废墟(新华社记者连振祥摄);下图为2018年5月9日航拍的蒿坪村异地重建并更名为感恩村(新华社记者范培珅无人机拍摄)。

“5·12”汶川地震,导致与四川省毗邻的甘肃省陇南市武都区马街镇蒿坪村在地震中严重受损,全村几乎被夷为平地。

地震发生后,按照中央统一部署,广东省深圳市对口支援陇南灾区,深圳先后派出300多名干部扎根灾区,并投入援建资金和物资25亿多元,圆满完成了对口援建任务。为感谢社会各界的帮助、经过民政部门的审批,蒿坪村这个在地震中被摧毁的村庄易地重建,并于2008年年底正式更名为感恩村。

经过十年的建设,如今的感恩村小楼整齐排开,村容整洁,村民过上了富裕幸福的生活。对于十年来社会各界给予的帮助村民们念念不忘。“村里的一砖一瓦,都倾注着国家和深圳援建单位、爱心企业等社会各界的帮助,我们一辈子都不会忘记。”感恩村村民李石得说。

新华社发

洛阳牡丹走出国门

2017年创汇1700万元

据新华社电 近年来,越来越多的中外游客慕名前往古都洛阳观赏牡丹,洛阳牡丹也正加快步伐走出国门。记者近日从郑州海关获悉,2017年,洛阳牡丹出口创汇达1700万元。

据介绍,国内外每年牡丹鲜切花需求量达数亿枝,花卉市场所需盆栽牡丹100万盆、牡丹芍药鲜切花等年需求种苗数量在2000万株以上,且以每年10%以上的速度递增。2017年洛阳出口牡丹芍药种

苗50万株、鲜切花150万枝,出口市场覆盖美国、欧盟、澳大利亚、东南亚、中东等多个国家和地区。

不断增长的市场需求带动着洛阳牡丹出口产业的壮大。据洛阳市林业部门统计,全市目前发展牡丹种植面积累计达26万亩,2017年牡丹产业总产值240亿元,从业人员3.3万人,牡丹精油、牡丹食品、牡丹瓷、牡丹画等牡丹深加工产品和衍生品层出不穷。

TOYOTA 一汽丰田

**新·赏
新·丰尚**

一汽丰田巡展·周口鹿邑站

鹿邑一汽丰田直营店·周口明星丰田

活动时间: 5月12号-5月13号

**活动地点: 鹿邑县紫气大道与西迎宾大道
交汇处西南角(鹿邑汽贸城)**

销售热线: 176-3350-5655 138-3861-0024